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Sekcja I: ZAMAWIAJĄCY

      Oficjalna nazwa i adres zamawiającego:
     Uniwersytet Pedagogiczny im. Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie, 
     ul.Podchorążych 2, 
     30-084 Kraków, woj.małopolskie

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

      Nazwa zamówienia nadana przez zamawiającego:
     Oprogramowanie do modelowania i zarządzania procesami

SEKCJA III: PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ

_______________________________________________________________________________________________
Pytanie nr 1:

Punkt 8b "Pełnomocnictwo" - czy wymagają Państwo wydruku z KRS w celu potwierdzenia prawa do podpisania oferty
przez Prezesa Zarządu czy też wystarczy link do systemu EKRS?
Odpowiedź opublikowana :

Wystarczy, że Wykonawca wskaże miejsce, w którym wymagana dokumentacja jest dostępna dla Zamawiającego.
_______________________________________________________________________________________________
Pytanie nr 2:

Punkt 8d - Czy pisząc "Wykonawca ma obowiązek wypełnić wszystkie załączniki" mieli Państwo na myśli, że
wymaganymi elementami oferty (zakładając brak korzystania z podwykonawców) są załączniki: 1 (formularz oferty), 3
(oświadczenie o spełnianiu warunków), 4 (oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia) oraz 7 (wykaz dostaw), czy
oczekują Państwo dodatkowych załączników?
Odpowiedź opublikowana :

Zamawiający oczekuje dołączenia do oferty wszystkich wymaganych w SIWZ załączników czyli: Załącznik nr 1,
Załącznik nr 3, Załącznik nr 4, Załącznik nr 7 oraz Załącznik nr 8 (jeśli zachodzi taka konieczność).
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